

САМЫЙ ЧЕСТНЫЙ ЮНКОР

Многие уверены, что журналисты – люди лживые и нечестные.

Недавно я познакомилась с юным корреспондентом, который полностью опровергает это мнение. Десятилетняя Алена Соколова рассказала мне о честности, счастье и любимых книжках.

— Какой твой любимый предмет в школе?

— Чтение. Потому что я читать люблю. Мне нравится книга «Вниз по волшебной реке» и сказы Бажова. Они интересные, в них есть чуточка юмора и грусти. Мой самый любимый сказ — «Малахитовая шкатулка». Он о честности и дружбе.

— Расскажи о своей мечте.

— Я хочу быть писательницей, сочинять книжки с рассказами. Уже придумала продолжение сказа «Малахитовая шкатулка». И стихи писать пробовала, но только поздравительные. А, точно! Еще хочу стать писательницей стихов в открытки.

— Куда бы ты отправилась в путешествие?

— Хочу побывать в Финляндии, а потом отправиться кататься по всему миру! Я думаю, что в Финляндии интересно. Когда мы читали книжку про нее, я запомнила, что там в одном из парков стоит памятник какому-то известному писателю и он весь из золота. Мне хочется посмотреть на него.

— Какой твой любимый сказочный герой?

— Татьяна из «Малахитовой шкатулки». Она очень добрая и хорошая, всех принимала у себя дома, всех кормила и поила. Я хочу быть похожей на нее.

— Продолжи фразу: «Я никогда не...»

— Не буду курить, пить, и все остальное плохое делать, потому что это здоровью вредит. Можно и умереть так.

— Что такое совесть?

— Совесть – это когда все говорят

правду. Когда человек о себе ничего не скрывает. И плохих вещей не делает.

— Ты считаешь себя честным человеком?

— Да. Я всегда говорю правду, всем делюсь. И секреты свои рассказываю.

— Чего ты боишься?

— Я боюсь того, что я останусь одна, и вокруг меня никого не будет. Сильно боюсь.

— Что такое счастье?

— Когда люди говорят правду и веселятся. И человека другого любят.

— Что бы ты сделала, если бы у тебя появился миллион?

— Я бы отправила часть денег в фонд помощи детям, которые без мамы и папы остались.

А еще поделилась бы с бабушкой и дедушкой, мамой и папой. И себе бы чуть-чуть оставила.

— Кого можно назвать злым человеком?

— Это человек без души, без сердца. Тот, кто людей не понимает. Ты говоришь с ним, а он с другим болтает и тебя не слышит. Вот это злой человек.

— Какой самый счастливый момент в твоей жизни?

— Когда я научилась читать. Мне семь лет было. Моя учительница, Нина Александровна, научила меня быстро читать, поэтому теперь я обожаю книги.

— Твое самое яркое впечатление этого лета?

— Лето было очень жарким, все огурчики на грядке сохнуть и чернеть начали. Бабушка волновалась за них, боялась, что пропадут. Плакала даже.

— Какие пять вещей ты используешь каждый день?

— Это книги, одежда, обувь, тетрадка и ручка. В тетради я личный дневник веду. Рассказываю



ему, какой сегодня день был, с кем я поссорилась, а с кем – подружилась. Я потом перечитываю свои записи и смеюсь.

— Ты считаешь себя счастливым человеком?

— Да. Когда меня обижают, говорят, что я маленькая, мелочью называют, я расстраиваюсь. А когда дедушка рассказывает мне смешные истории, я радуюсь и думаю, что я счастливый человек. А еще у меня хорошая семья.

Познакомившись с Аленой, я поняла, какими качествами должен обладать журналист. Алена много читает, а также с пониманием относится ко всем детям, старается поддержать в трудную минуту обиженного, готова разделить свою радость с любым человеком. Современным журналистам часто так не хватает сострадания к ближнему, доброты, честности. Я уверена: какую бы профессию ни выбрала Алена Соколова, она сумеет сделать этот мир чуточку ярче и добрее.